Nom de votre Fédération ou société de pêche
Nom de la personne de contact
Adresse du siège social
N° d’entreprise (si ASBL)

AFSCA - Unité Provinciale de Contrôle
Pour la personne compétente et l’adresse correspondant à votre province, consultez le site suivant : http://www.favv.be/upc/



Lieu + date


OBJET : Enregistrement à l’AFSCA en qualité de « pêcherie récréative avec repeuplements »

Madame, Monsieur,

Par la présente, je me permets de vous informer des activités de notre (Fédération/société de pêche) par le biais d’un enregistrement.
En effet, nous avons été informés par la Maison wallonne de la pêche ASBL (www.maisondelapeche.be) de l’existence de l’Arrêté royal du 09.11.2009 et des nouvelles obligations en matière d’aquaculture qui pourraient s’imposer au secteur de la pêche. Certaines sociétés de pêche wallonnes ont également reçu, dans le courant du mois de décembre 2011, une circulaire de l’AFSCA relative aux dispositions légales dans le secteur de l’aquaculture.
Notre (Fédération/société de pêche) dénommée (nom de la Fédération/société de pêche), dont le siège social est situé à (adresse), dispose d’un étang (ou autre… à préciser) et réalise des activités liées à la promotion de la pêche en Région wallonne. Dans ce cadre, des rempoissonnements sont effectués dans cet étang pour la pratique de la pêche par nos membres. Ces repeuplements sont réalisés par un pisciculteur agréé et financés par le Fonds Piscicole de Wallonie. Ce pisciculteur détient un certificat vert et répond aux exigences imposées par l’AFSCA.
Nous avons consciences que ce type d’activités nous assimile à une « pêcherie récréative avec repeuplements » au sens de l’Arrêté royal du 09.11.2009.


C’est précisément dans cette optique que notre (Fédération/société de pêche), soucieuse de respecter la nouvelle législation en vigueur, sollicite son enregistrement auprès de votre organisme.
A cette fin, j’ai le plaisir de vous faire parvenir ci-joint le formulaire type d’enregistrement dûment complété conformément à l’A.R. du 16 janvier 2006 fixant les modalités des agréments, des autorisations et des enregistrements préalables délivrés par l'AFSCA. 
En ma qualité de (Fonction) de (nom de la Fédération/société de pêche), je reste à votre disposition pour toute information complémentaire que vous souhaiteriez obtenir.
Veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.

	Signature

	(Nom)
	(Fonction)

s e

T o e i B
oty

e i s it




